

---

**DILIGENCIA INFORMATIVA**

---

**ASUNTO:** Rectificación de errores de transcripción de las referencias de los neumáticos en relación con los pliegos reguladores de la licitación Suministro, montaje y reparación de neumáticos nuevos y recauchutados para los vehículos de la flota de EMAYA (1909\_LAS\_SU\_0923)

---

En relación a la licitación del contrato de **SUMINISTRO, MONTAJE Y REPARACION DE NEUMATICOS NUEVOS Y RECAUCHUTADOS PARA LOS VEHICULOS DE LA FLOTA DE EMAYA** con número de referencia **1909\_LAS\_SU\_0923**, a raíz de una consulta efectuada a través de la Plataforma de Contratación del Sector Público se ha detectado una serie de errores de transcripción en las referencias de neumáticos de varios lotes del expediente.

En concreto, se procede a la corrección de los anexos de los pliegos del siguiente modo:

**Lote 1 Vehículos pesados y medianos:**

- *Donde dice:*
  - Neumático de camión 205/75 R17,5 124/122 M
- *Debe decir:*
  - Neumático de camión 205/75 R17C 124/122 M
- *Las siguientes medidas de dicho lote no existen en la flota de Emaya, por lo que **se elimina cualquier referencia hecha sobre ellas** en la documentación:*
  - **Neumático Camión 245 R17.5 128/126G**
  - **Neumático Camión 265/70 R22.5 148/145K**

**Advertencia:** Téngase en cuenta, por lo tanto, que el licitador no debe presentar oferta de precio para estos dos ítems eliminados en el Anexo III del PCAP. Igualmente, se mantiene el valor del PBL en 91.960 €, IVA excluido, que actuará como un importe límite de gasto.

**Lote 2. Furgones, todo terrenos y camiones ligeros**

- *Donde dice:*
  - Neumático de camión 207/75 R16C 110/108Q
- *Debe decir:*
  - Neumático de camión 205/75 R17C 110/108Q

**Lote 4.- Vehículos especiales**

➤ *Donde dice:*

- Neumático 10/16 **Macizo**

➤ *Debe decir:*

- Neumático 10/16

➤ *Donde dice:*

- Neumático 285/70 R19.5 150/1**55 A8**

➤ *Debe decir:*

- Neumático 285/70 R19.5 150/1**48 J**

➤ *Donde dice;*

- Neumático 285/70 R19,5 14**0/145 A8**

➤ *Debe decir:*

- Neumático 285/70 R19.5 14**6/144 M**

En consecuencia con todo lo anterior, se reanuda el plazo de 35 días naturales para la presentación de ofertas, a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente diligencia.

Todo lo anterior se publica para su conocimiento general y a los efectos oportunos.

Palma, 23 de abril de 2024.

**Marta Busquets Pastor**  
**Técnica de contratación**